习近平李克强分别致慰问电

总理李克强23日就英国曼彻斯特市 发生爆炸事件向英首相梅致慰问电, 向不幸遇难者表示沉痛哀悼,向伤者 和遇难者家属表示诚挚慰问。

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第三十五次会议强

新华社北京5月23日电 中 共中央总书记、国家主席、中央 军委主席、中央全面深化改革领 导小组组长习近平5月23日下午 主持召开中央全面深化改革领 导小组第三十五次会议并发表 重要讲话。他强调,抓好试点对 改革全局意义重大。要认真谋 划深入抓好各项改革试点,坚持 解放思想、实事求是,鼓励探索、 大胆实践,敢想敢干、敢闯敢试, 多出可复制可推广的经验做法, 带动面上改革。

中共中央政治局常委、中央 全面深化改革领导小组副组长 李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《关于深化 教育体制机制改革的意见》、《外 商投资产业指导目录(2017年修 订)》、《关于规范企业海外经营 行为的若干意见》、《关于建立资 源环境承载能力监测预警长效 机制的若干意见》、《关于深化环 境监测改革提高环境监测数据 质量的意见》、《个人收入和财产 信息系统建设总体方案》、《跨地 区环保机构试点方案》、《海域、 无居民海岛有偿使用的意见》。 《关于检察机关提起公益诉讼试 点情况和下一步工作建议的报 告》。会议审议了《关于各地区 各部门贯彻落实习近平总书记 在中央全面深化改革领导小组 第三十三次会议上重要讲话精 神情况的报告》、《关于深化教育 领域综合改革情况汇报》、《关于 科技领域重点改革工作情况汇 报》、《关于深化医药卫生体制改 革进展情况汇报》、《关于足球领 域重点改革工作情况汇报》。

会议指出,深化教育体制机 制改革,要全面贯彻党的教育方 针,坚持社会主义办学方向,全 面落实立德树人根本任务,构建 以社会主义核心价值观为引领 的大中小幼一体化德育体系,注 重培养学生终身学习发展、创新 性思维、适应时代要求的关键能 力,统筹推进育人方式、办学模 式、管理体制、保障机制改革,使 各级各类教育更加符合教育规 律、更加符合人才成长规律,更 能促进人的全面发展,着力培养 德智体美全面发展的社会主义 事业建设者和接班人。

会议强调,修订外商投资产业 指导目录,是落实党中央构建开放型经济新体制、推进新一轮高水平对外开 放的重要举措。要坚持对外开放,适应国际通行规则,按照负面清单模式, 准进重点领域开放,放宽外资准人,提高服务业、制造业、采矿业等领域对

外开放水平,取消内外资一致的限制性措施,保持鼓励类政策总体稳定。 会议指出,规范企业海外经营行为,要围绕体制机制建设,突出问 题导向,落实企业责任,严格依法执纪,补足制度短板,加强企业海外经 营行为合规制度建设,逐步形成权责明确、放管结合、规范有序、风险控

制有力的监管体制机制,更好服务对外开放大局。 会议强调,建立资源环境承载能力监测预警长效机制,要坚定不移 实施主体功能区制度,坚持定期评估和实时监测相结合、设施建设和制 度建设相结合、从严管制和有效激励相结合、政府监管和社会监督相结 合,系统开展资源环境承载能力评价,有效规范空间开发秩序,合理控 制空间开发强度,促进人口、经济、资源环境的空间均衡,将各类开发活 动限制在资源环境承载能力之内。

会议指出,环境监测是生态文明建设和环境保护的重要基础。要 把依法监测、科学监测、诚信监测放在重要位置,采取最规范的科学方 法、最严格的质控手段、最严厉的惩戒措施,深化环境监测改革,建立环 境监测数据弄虚作假防范和惩治机制,确保环境监测数据全面、准确、 客观、真实。 (下转第四版)

我市2.2万多考生将参加高考

26日举行"无声入场"模拟演练

日上午召开的全市普通高校招生 考试考务工作会议发布消息,今 年我市高考报名27118人,比去年 增加377人。其中,普通类24462 人,比去年增加48人;对口类 1093人,比去年增加200人;专升 本1445人,比去年增加155人;体 育单招、盲聋哑、职教师资 118 人。扣除高职高专单独招生提前 录取4602人,今年实际参加高考 人数22516人。

根据安排,全市设8个考区、 17个考点、778个考场。其中,市 区设考点7个,分别是市实验中 学、市十四中、市实验高中、市一 高、市一中、市二中(专升本)、市 九中(对口升学)。另外,其他考 区安排为:舞钢2个考点50场、宝 丰县2个考点101场、郏县2个考 点79场、鲁山县2个考点135场、 叶县2个考点133场。

在安排布置高考考点方面, 我市严格执行高考考务标准,实 施考生人场身份验证、无线电监 测阻断、手机信号屏蔽、"无声人

本报讯 (记者傅纪元)5月23 场"等措施。各考点增设外围警 戒线并安排专人值守巡逻,防止 家长拥堵校门、影响交通,并防范 不法分子干扰破坏高考,查处可 疑人员、车辆利用高科技手段与 考生串通舞弊。对考点内的非考 试用房一律进行密封,粘贴封条, 禁止任何人进入。

所有考生不允许自带文具进 场,考场统一配备文具供考生使 用,用毕整理收纳放回原处,严禁 考生自带涂改液、修正带等物品 入场,严禁将配备的文具带出考 场,否则按违纪处理。考试期间 禁止携带手机、手表和其他计时 工具、无线通信设备等与考试无 关的物品进入考场,带入即属违 纪。带队教师一律凭证进入考 点,考点要集中对带队教师进行 管理,不允许在校园随意走动,其 他闲杂人员一律不准进入考点。

各高中将于5月26日举行高 考"无声入场"模拟演练,目前各 学校已陆续领取金属探测器。市 招办希望考生和家长能够提前做 好准备,特别是准备好入场服装。

周斌在检查南水北调沿线环境综合整治和郏县环境污染整改及脱贫攻坚工作时强调

提升认识提高标准下足功夫 切实做好环境污染整改和脱贫攻坚工作

本报讯 (记者孙鹏飞)5月23日,市长 周斌带队到鲁山县、宝丰县、郏县调研南水 北调中线总干渠(平顶山段)沿线环境综合 整治和郏县环境污染整改及脱贫攻坚工

副市长冯晓仙、邓志辉一同调研 根据南水北调沿线环境综合整治要 求,鲁山县辛集乡马庄村养猪场、宝丰县杨 庄镇李庄亚林石子场和杨庄石料场、郏县 安良镇绿源科技有限公司和华博液化气有 限公司、郏县安良镇南街面粉厂等企业均 须取缔或搬迁拆除,目前当地政府正在组 织拆除。周斌来到这些企业,实地察看拆 除情况。他指出,要切实提高对做好南水 北调中线工程干渠沿线水质保护工作重要 性的认识,加快推进南水北调平顶山段沿 线环境整治,严格按照时间节点整治到位, 建立完善水质保护长效机制,切实保障南 水北调水质安全。

在郏县安良镇神前陶瓷园,周斌走进 银泰陶瓷有限公司、豪派陶瓷有限公司,实 地察看企业料堆扬尘防治、烟气连续排放 检测系统运行情况,对两家企业建设大型 封闭仓库存放料堆、厂区内裸露土地全部 覆盖的做法给予充分肯定,希望企业进一 步加大环保基础设施投入,用更先进的设 备和手段堵塞跑冒滴漏,减少污染物排放, 同时大力整治厂区环境,提高绿化水平,建 设花园式工厂

随后,周斌一行来到郏县广阔天地乡 铁锅铸造工业园区,先后走进恒发炊具有 限公司、瑞康炊具有限公司、华邦电器炊具

有限公司察看企业大气污染整改工作情 况,看到企业正在积极整改问题、改进生产 工艺,以实现达标排放。周斌说,环保标准 和执法只会越来越严,对不保护环境的企 业,要坚决依法依规淘汰,对重视环境保 护、积极承担环保责任的企业要大力扶 持。企业要主动对照国际国内先进水平, 用更严格的规范标准进行改造提升,通过 环保倒逼设备更新、工艺改进,实现企业转 型升级,增强综合竞争力。

在鲁山县辛集乡马庄村和郏县安良镇 老山薛村,周斌先后走进贫困户代国柱、郝 占举、周淑娜家中,详细询问他们的家庭情 况、收入来源、脱贫打算,并当场拨打扶贫 责任人的电话检查对帮扶对象和帮扶政策 的了解情况、扶贫措施的制定情况,随后又

来到村委会认真察看档卡整改规范情况。 在老山薛村,周斌还察看了该村的产业扶 贫项目——郏县森科药材种植专业合作 社,对该村通过土地流转、种植中药材帮助 贫困户脱贫致富的做法予以肯定。

周斌指出,要严格落实"一进二看三算 四比五议六定"的六步工作法,像绣花一样 下足精细功夫,用足够的耐心、韧劲和细 心,清楚地留下脱贫攻坚每个时段、每个步 骤的工作"痕迹"和"轨迹",把建档立卡工 作做好做扎实。要深入研究推进产业扶 贫,坚持市场导向,因村因人施策,科学选 择产业,通过发展产业带动群众增收致 富。要统筹整合涉农扶贫资金,切实提高 资金使用精准度和效益,确保如期完成脱

李萍在鲁山县调研时强



"蛟龙"探渊

▲5月23日,"蛟龙"号完成下潜准备 回到"向阳红09"科学考察船上。

▶5月23日,新华社记者刘诗平在马 里亚纳海沟 4802米处登记所获样品。

"蛟龙"号载人潜水器5月23日在世界 最深处的马里亚纳海沟"挑战者深渊"北坡 进行中国大洋38航次第三航段第一潜,成 功下潜至4811米。

新华社发 (郭松峤 摄) (相关报道见今日第四版)



本报讯 (记者孙聪利)5月23日,市 人大常委会主任李萍带领市人大常委会 有关委室和市直有关部门的负责同志,到 鲁山县调研环境污染防治和脱贫攻坚工

当日上午,在国家电投河南电力有限 公司平顶山发电分公司,李萍详细了解该 公司环保设施运行情况。她指出,环境污 染防治是事关民生的政治任务,企业要进 一步提高认识,讲政治、顾大局,主动担当 社会责任,强化环保管理,提升治理水平, 扩大治理效果覆盖面,为我市打赢大气污 染防治攻坚战作出积极贡献。

看到昭平台水库网箱养鱼现象大量 存在,李萍强调,昭平台水库是我市城区 集中式地表饮用水源地,县、乡和水库管 理部门要坚持政治站位和民生站位,加大 工作力度,严格按照时间节点要求,对网 箱养鱼、生活污水排放、面源污染等污染 源进行全面综合整治,保证水源安全。

当日下午,在赵村镇国贝石村,四棵 树乡张沟村、合庄村,李萍仔细查阅贫困 户档卡资料,了解精准扶贫政策落实情 况,察看标准化野猪养殖项目和标准化羊 场精准扶贫项目进展情况,详细询问项目 带动群众增收脱贫情况。李萍还来到两 户贫困群众家中,询问他们的生活状况和 收入来源,鼓励他们坚定信心,战胜困难, 努力早日脱贫。李萍强调,各级各有关部 门一定要提高政治站位,端正指导思想, 充分认识我市脱贫攻坚任务的艰巨性,牢 牢把握"精准"二字,认真落实扶贫政策。 按精准的标准找问题、按精准的要求定措 施、按精准的目标抓好退出,不折不扣、一 抓到底,坚决打赢脱贫攻坚战。

当日上午,李萍还到所联系的重点企业河南方圆炭素集团有限公 司和河南神行保健科技股份有限公司进行调研。

攻决

坚决打赢脱贫攻坚翻身仗

我市各派驻单位当好驻村扶贫工作后盾

一书记是打赢脱贫攻坚战的"排头 兵",在扶贫一线发挥着重要作 用。5月23日,从市委组织部传来 消息,我市各派驻单位深入扶贫 一线,结合自身优势,在人才、资 金、项目、技术、信息等方面对派 驻村给予大力支持,积极解决驻 村第一书记工作和生活中存在的 问题和困难,当好驻村第一书记 工作后盾,坚决打赢脱贫攻坚战。

5月以来,市委统战部有关负责 同志和市直统战系统帮扶责任人先

本报讯 (记者王民峰)驻村第 后4次到叶县邓李乡妆头村,走访贫 困群众,帮助驻村第一书记做好档 卡整改信息核对工作。20日,市政 府办公室有关负责同志和参加帮扶 的工作人员到叶县辛店镇南焦庄 村,指导脱贫攻坚工作,开展"一帮 一"帮扶活动。21日,市城乡规划局 有关负责同志到郏县安良镇田村, 人户走访调研,督促扶贫进程。

> 按照市委组织部统一部署,我 市各派驻单位充分履行脱贫攻坚 职责,定期安排单位领导深入派驻 村,指导脱贫攻坚工作开展,研究

帮扶工作的方法举措,解决驻村第 一书记工作、生活中存在的困难, 提供坚强的组织后盾,确保他们沉 得下、待得住、干得好,帮助派驻村 理清发展思路、制定发展规划、提 升脱贫成效,进一步强化扶贫举 措,凝聚脱贫攻坚合力。

驻村第一书记纷纷表示,一定 牢记使命,扑下身子、甩开膀子、撸 起袖子、干出样子,扎扎实实开展 精准扶贫各项工作,确保如期完成 脱贫目标任务,为打脱贫攻坚战作 出应有的贡献。

舞钢市健康扶贫助力脱贫攻坚

本报讯 (记者杨德坤 通讯员 段泓涛)"大夫带着设备来家里为俺 检查身体,为俺考虑得真周到。"5 月21日,舞钢市八台镇泥沟陈村87 岁的何白妮和86岁的张明乾接受 免费心电图检查后,争相告诉记者。

当天,在泥沟陈村农耕文化展 馆广场前,该市卫计委、计生协会 等单位组织的精准健康扶贫工作 举行。

据悉,自脱贫攻坚战打响以

来,该市卫计系统结合贫困乡村因 病致贫、健康卫生等医药需求,积极 系统地开展送医药、送健康精准健 康扶贫工作,同时立足医疗系统实 际职能,配合开展免费医疗检查和 药品免费发放等活动,为贫困群众

解决实际困难。 今年以来, 该市卫计系统 组织医疗单位, 先后到武功乡

武功村、铁山街道找子营村、八台镇 后鲁村等,为贫困群众以及行动不 便的老年人、残疾人开展测血压血 糖、检查视力、骨科检查、老年慢病 咨询和中医按摩等医疗扶贫活动 20多场次,服务群众2000多人次。



"他干的实事 群众看在眼里、记在心里"

——记宝丰县周庄镇中和寨村 驻村第一书记史英杰

把群众当亲人,视脱贫为已任,扑下身子,踏实工作,赢 得干部群众的信任。他,就是宝丰县周庄镇中和寨村第一 书记——史英杰。

"现在是小麦病虫害防治的关键时期……"4月中旬, 在中和寨村边的麦田里,来自市农业局的植保专家刘丰举 向村民讲解着小麦病虫害防治知识。史英杰一边向过往村 民发放小麦"一喷三防"明白卡,一边招呼大家听。

像这样的农业技术指导,去年以来史英杰已经组织了

史英杰是市农业局干部,2015年9月被派驻中和寨村

任第一书记。 中和寨村位于周庄镇东北部,闹店、石桥、周庄三镇交 界处,地理位置偏僻。该村共460户1749人,耕地面积1800

亩,有贫困户37户96人。 "只有深入调查研究,吃透村情,找到贫困的原因,才能 因地制宜,精准施策。"史英杰说,作为驻村第一书记,精准 扶贫是第一职责。为了获得全面真实的第一手资料,驻村 伊始,他就走村入户,和村组干部、党员及贫困群众拉家常、

做朋友,虚心听取他们的意见和建议,摸清了村情和民情。 (下转第四版)

扶贫一线展风采